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В опросе студентов по образовательной программе 44.02.05 «Коррекционная 

педагогика в начальном образовании» приняло участие 29 человек. В ходе опроса 

студенты оценили качество получаемого образования и уровень преподавания по этому 

направлению.  

Все студенты (82,8% – удовлетворены, 10,3 % – скорее удовлетворены и 6,9% 

абсолютно удовлетворены) выразили свою удовлетворенность качеством образования.  

В целом, результаты показывают, что студенты считают уровень преподавания 

достаточным для освоения профессии. Так, большинство студентов (79,3% – 

удовлетворены, 17,2% – абсолютно удовлетворены, и 1 (3,4%) студент скорее не 

удовлетворен) считают уровень преподавания хорошим.  

 

Ответы участников опроса: 

Вопрос 1. 

Насколько вы удовлетворены качеством получаемого образования по направлению 

44.02.05 «Коррекционная педагогика в начальном образовании» в вашем учебном 

учреждении? 

 
 

Абсолютно удовлетворены 2 студента (6,9%), удовлетворены – 24 (82,8%), и скорее 

удовлетворены – 3 (10,3%). 

 



Вопрос 2. 

Считаете ли вы уровень преподавания по данному направлению достаточным для 

успешного освоения профессии? 

 
 

Абсолютно удовлетворены 5 студента (17,2%), удовлетворены – 23 (79,3%), и скорее не 

удовлетворен(а) – 1 (3,4%). 

 

 

Вопрос 3. 

Соответствует ли, по вашему мнению, учебная нагрузка по направлению 44.02.05 вашим 

ожиданиям? 

 
 

Абсолютно удовлетворены 2 студента (6,9%), удовлетворены – 24 (82,8%), и скорее 

удовлетворены, скорее не удовлетворены, и не удовлетворены по одному студенту (3,4%) 

по каждой категории. 

 



Вопрос 4. 

Считаете ли вы справедливой систему оценивания знаний и навыков студентов по 

данному направлению в вашем учебном заведении? 

 
 

Абсолютно удовлетворены 3 студента (10,3%), удовлетворены – 24 (82,8%), и скорее 

удовлетворены и не удовлетворены по одному студенту (3,4%) по данным категориям. 

 

 

Вопрос 5. 

Удовлетворяет ли вас в целом организация учебного процесса по направлению 44.02.05 

(расписание занятий, доступность информационных ресурсов, общение с 

преподавателями)? 

 
 

Удовлетворены 26 (89,7%), абсолютно удовлетворены, скорее удовлетворены и не 

удовлетворены по одному студенту (3,4%) по данным категориям. 



Вопрос 6. 

Насколько актуальной и интересной вы находите специальность «Коррекционная 

педагогика в начальном образовании», по которой обучаетесь? 

 
 

Абсолютно актуальной и интересной специальность считают 5 студентов (17,2%), 

удовлетворены – 20 (69%), скорее удовлетворены – 3 (10,3%) и не удовлетворен 1 (3,4%). 

 

 

Вопрос 7. 

Насколько комфортно вы чувствуете себя в процессе обучения по направлению 44.02.05, с 

точки зрения взаимодействия с преподавателями и другими студентами? 

 
 

Абсолютно комфортно чувствуют себя 4 студентов (13,8%), удовлетворены – 23 (79,3%), 

скорее удовлетворен – 1 (3,4%) и не удовлетворен 1 (3,4%). 

 

 



Вопрос 8. 

Оцените, насколько хорошо организована работа с вашими практическими навыками по 

направлению 44.02.05 на базе вашего учебного учреждения. 

 
 

Абсолютно удовлетворен 1 студент (3,4%), удовлетворены – 24 (82,8%), скорее 

удовлетворены – 3 (10,3%) и скорее не удовлетворен 1 (3,4%) студент. 

 

 

Вопрос 9. 

Устраивает ли вас уровень технической оснащенности учебного процесса по данному 

направлению (доступ к компьютерам, интернету)? 

 
 

Технической оснащенностью абсолютно удовлетворен 1 студент (3,4%), удовлетворены – 

23 (79,3%), и скорее удовлетворены – 5 (17,2%). 

 



Вопрос 10. 

Насколько в целом вы удовлетворены своим выбором образовательной программы 

44.02.05 и своим обучением этому направлению? 

 
 

Абсолютно удовлетворены выбором данной специальности 3 студента (10,3%), 

удовлетворены – 24 (82,8%), и скорее удовлетворены и не удовлетворены по 1-му 

студенту (3,4%). 

 


